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https://www.100test.com/kao_ti2020/448/2021_2022__E7_BB_8F_

E6_B5_8E_E5_B8_88_E5_c49_448293.htm 一、 单项选择题：1

．按照财政政策的作用对象划分，财政政策可以分为（ ）

。A．宏观财政政策、中观财政政策和微观财政政策B．自动

稳定的财政政策和相机抉择的财政政策C．扩张性财政政策

、紧缩性财政政策和中性财政政策D．短期财政政策、中期

财政政策和长期财政政策答案：A2．（ ）政策的核心是通过

变动货币供应量，使货币供应量与货币需求量之间形成一定

的对比关系，进而调节社会的总供给以总需求。A．财政B．

税收C．货币D．信贷答案：C3．西方市场经济国家运用最多

的货币政策手段是（ ）。A. 公开市场业务B. 贴现率C. 法定存

款准备金D. 信贷计划答案：A4．中观财政政策以（ ）为调整

对象。A．国民收入B．企业经济效益C．个人收入水平D．

国民经济产业结构答案：D二、多项选择题：5．自动稳定的

财政政策是指无须借助外力即可自动对经济产生调节作用的

财政政策，主要包括（ ）。A．比例税率制度B．累进税制

度C．转移支付制度D．定额税率制度E．财政贴息制度答案

：BC 6．财政政策的传导机制是（ ）。A．收入分配B．货币

供应C．价格D．商品的供应量E．商品的需求量答案：ABC7

．在我国，货币政策的目标是（ ）。A．保持币值稳定B．促

进经济增长C．公平收入分配D．缩小贫富差距E．促进企业

公平竞争答案：AB8．下列属于“松”的政策措施有（ ）。A

．增加税收B．增加政府支出 C．降低利率D．提高法定存款

准备金率 E．提高再贴现率答案：BC9．下列说法正确的是（



）。A. “双紧”的财政政策与货币政策可以有效的抑制通货

膨胀，但力度过大，可能会导致经济衰退B. “双松”的财政

政策与货币政策可以有效地刺激经济增长，但过度放松，可

能会导致通货膨胀C. “紧”的财政政策有可能会积累起大量

的财政赤字D. “松”的财政政策有可能会引起进一步的经济

衰退E. “双紧”的财政政策与货币政策可以有效地刺激经济

增长，但过度紧缩，可能会导致通货膨胀答案：AB解析：一

般来说，当社会总需求明显小于社会总供给时，就应当采取

松的政策措施，以扩大社会总需求；当社会总需求明显大于

社会总供给时，就应采取紧的政策措施，以抑制社会总需求

的增长。财政政策与货币政策的几种配合运用及其效果，要

求考生掌握。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


